

ДВОЙНИК

Двойник или низшее страстное тело называется иногда телом эфирным, но такое название не только не точно, но яро ошибочно, ибо оболочка низшего страстного тела не имеет ничего общего с эфиром пространственным и оявлена лишь за более тонкой материи, нежели материя земная.

Тело причинности или высшее страстное тело на пути Иоги и Архатства очищается после сожжения двойника с его оболочкой.

На ступени Архата высшая триада сливается с четвертым принципом или телом причинности после сгорания двойника с его оболочкой.

Высокие Духи облекаются в оболочку тела причинности, сотканную из тончайшей материи люцильной земного качества.

Но тело причинности у людей среднего духовного уровня не имеет лученосности и светит тускло. Сотрудничество лучей определенно недоступно такому суб'екту.

Астральная оболочка уявлялась, как внешняя оболочка, в первых расах и подвергалась тогда внешним воздействиям и развивалась ~~прев~~ и легче, чем более тонкая, внутренняя оболочка. Астральная оболочка развивалась тогда на низших животных проявлениях. Внешние способности еще не имели импульса в окружающей среде. Астральная оболочка человека нового типа организма, увлеченного животного физического типа не могла еще получить нового импульса к умственной деятельности, и ярая страстность чувств сильно оявились в них.

Двойник ~~Этих~~ или низший астральное тело Иога должно быть очищено и оявлено на огненной трансмутации и сгорании его, Но огненная трансмутация ~~и~~ сгорание возможны лишь при особых космических условиях и при Вышнем Руководстве.

Огненная трансмутация центров возможна при условии ярой устремленности к Вышнему Учителю.

Двойник не имеет ничего общего с ~~оболочкой~~ тонкого тела и яро мешает ей, когда она начинает утончаться. Двойник не есть хранилище Психической энергии. Двойник и его оболочка является средою для внявления низшей психической энергии.

Эфирная оболочка

Эфирная оболочка - среда между настоящим тонким телом и физическим, но сре-
да эта получает особое значение, когда она начинает получать не только воздей-
ствия лунных и солнечных лучей^{но} и трудные токи, идущие от Высших Миров, и ояв-
лена на восприятии токов и огней идущих от центров данного организма.

Явление такого восприятия совершенно изменяет сущность этого проводника, кот.
начинает постепенно сгорать под воздействием высших токов, ибо становится уже
помехой для прохождения все более и более тонких и напряженных эннргий из выс-
ших миров. (Ур. увиделась на сжигании этого проводника и стала Архатом.)

Ярый проводник этот является совершенно необходимым пока настоящая тонкая сущ-
ность человека не утвердится на самостоятельной связи и восприятии высших энер-
гий.

+

Урусвати уявляется на новом возгорании огней уже в тебе^и вожданных раньше.
Ур. увлечена на сильнейшем им воспламенении и на яром возгорании Вагуса и связан-
ного с ним Солнечного Сплетения. Ярое возгорание Солнечного сплетения уявля-
ется на ощущении игл в груди и тянувшего чувства в нем. Оявление воспламенения
Солнечного Сплетения оявлено с большой силой, ибо Ур. уявляет ярое устремление
ко Мне. Ур. увидится на ассимиляции Моих Лучей, но должна продолжать диету, ничем
не отягощая желудок.

+

Эфирная оболочка сгорает, когда тонкое тело окружилось более влажной и очищен-
ной оболочкой, необходимой для связи с физическим телом.

Раньше сгорания двойника необходимо создать ментальную оболочку, но новая
ментальная оболочка трудно поддается тканью. Осторожно уявляйся на утвержде-
нии сгорания двойника, ибо ступень эта сокровенна и мало кто понимает значение.

Эфирное тело или тонкие флюиды, которые выделяются физическим телом, являются
эмиссиями из физических центров, они утверждают физическое тело и укрепляют
астральное и ту физическую связь между физическим телом и астралом.

Низший Астрал /Эфирное Тело./ и его оболочка.

Звук

+ биение

Энергия

8

Эфирное тело не имеет ни воли, ни ума вне ума и воли физического человека. Оно образует среду для сообщения между душой и телом человека, подобно среде эфирных волн, приведенных в движение между беспроволочными станциями.

Звук
Эфирное тело называется также низшим астральным телом. Этот принцип или со-
пределами
стояние материи находится за плотного, жидкого и газообразного вещества физи-
ческого плана. Оно гораздо разряженнее и тоньше, нежели какое либо из перечис-
ленных состояний материи.

Ходил
Эфирный двойник привязан к более грубым формам материи атом к атому, молекула
к молекуле, но связь эта так легка, что она легко нарушается и Эфирное тело мо-
жет быть извлечено и при некоторых обстоятельствах *и* появляться на некотором
расстоянии от физического тела.

Многие феномены производятся на спиритических сеансах с помощью эфирного тела медиума, если феномены настоящие. Субстанция его очень флюидична и может быть удлинена и расширена по воле медиума. Она будет отображать изображения людей и картины в уме медиума, когда они были извлечены высокой ~~линейкой~~ развитой волей и даже тогда, когда чувства физического тела были уснелены или в трансе или во сне.

Чистота
Двойник или нишнее страстное тело называется иногда телом эфирным. Но такое название не только не точно, но яро ошибочно, ибо оболочка низшего страстного тела ~~нишней~~ не имеет ничего общего с эфиром пространственным, и оявленна лишь на более тонкой материи, нежели ~~нишная~~ земная.

Высшее страстное тело

Тело причинности или тело страстное на пути Иоги и Архатства очи-
щается после сожжения двойника с его оболочкой.

Высокие духи облекаются в оболочку тела причинности, сотканную из тончайшей материи Люциды, но земного качества.

На ступени Архата высшая триада сливаются с четвертым принципом или телом причинности после сгорания двойника с его оболочкой.

1/Огненное начало. 2/ Духовное начало. 3/ Разум высший. 4/ Тело причинности
5/ тело страстное. 6/ *двойник* 6:/ его тонкая оболочка X тело физическое

Убийца

Смерть невозможна из за ярких Моих Лучей.

Эфирный двойник хранит все неочищенные энергии и притяжение к земле. Но тонкое тело настолько очищается после сожжения эфирного тела при жизни, что не имеет уже притяжения к Земле. Твое ~~живое~~ эфирное тело явилось на сожжении преждевременном из за ярого пожара центров.

Магнитная связь может идти от личности к личности, но не от Отвлеченного Понятия. Призыв Магнита может оявиться на ответе от личности, но не от Отвлеченного Понятия.

Наряжение уявляется на разрядах в среднем мозгу и яро уявляется и в спинном мозгу, но ярая ощущает их ~~лишь~~ только в мозгу среднем. Ярая уявление твое в огненном треугольнике, ~~Уру~~: увила отделение верхней триады от низшей четверицы, на отделении низшего астрала.

Эфирное тело может разложиться при жизни, когда тонкое тело уже вполне воспринимает ярче колебания высшего ментального тела и огненного.

Если бы не существовал закон чередования, то не было бы и движения, не было бы сознания и познания.

Движение, чтобы стать явным должно иметь явление обратное ему, т.е. состояние покоя, бездействия. — ~~движения~~ обратное движению поступательному.

Медиумы выделяют двойник, но не могут выделить высшее тонкое тело — тело ментальное. Двойник связан с низшим астралом и медиум выделяет его. Но Агни Иог уявляется на выделении только высшего, тонкого тела, связанного с ментальным телом. Тонкое тело не явлено, как низший Астрал или двойник. Тонкое тело Агни освобождается от страшного низшего страшного тела или двойника.

Двойником называют страшные низшие Астральное тело на его соединении с эфирной оболочкой. Тонкое тело выделяется с ментальным, но ментальное не действует ~~лишь~~ самостоятельно, но через тонкое тело или высший Астрал. Твоя ярая огненность являет изменения огненные и всего окружающего тебя, и не только сокрушает все мрачные замыслы кругом, но яро оявляет лученость Светил на Земле, яро претворяя их души для земного им уявления и претворения их. Лучи энергии могут входить в атмосферу земную.

тонкого тела

5

Двойник тела не имеет ничего общего со страстной оболочкой ~~жажды~~ и яро мешает ей, когда оболочка начинает утончаться. Эфирное тело не есть хранилище психической энергии. Эфирное тело есть среда для виявления психической энергии,

Иог приобретает увеличение удельного веса проглатыванием большего количества воздуха и, сжимая его внутри своего организма —, интерполяризация.

Твое тонкое тело после сгорания двойника стало уплотняться под Моим Лучем. Сгорание двойника совершилось на уявлении новых лучей Новой Планеты, которая скоро явится на нашей видимости.

Урусь, не могла бы уявиться на сгорании ~~эфирного~~ двойника без опасности пожара, если бы не уявление этих лучей. Лучи Новой Планеты уявили Мне неоценимую помощь во всех Моих действиях и огненных опытах. Сгорание двойника закончилось на ~~4~~ год раз'единением трех естеств.

Тройная диадема уявила на раз'единении трех тел. И яре твое самоотверженное напряжение, уявленное на уходе За ~~Э~~, могло осуществиться только на сгорании двойника и ярого утраения сил тонкого тела тогда. Сила твоя уявила как Моя Сила в твоей тонкой оболочке.

Смерть невозможна, ибо ярая свободна от уз, притягивающих тебя к физическому телу. Твое сотрудничество уявило новую возможность напряженного сознания страсти двойника. Эта ярая возможность уявила, как новая ступень. Твоя новая ступень яро Мне нужна. Эта ступень принесет с собою много нового и ярого: ступень Ярая ~~экстаза~~ принесет сокровенную страницу . Ступень эта уявит новую возможность нового Космического Познания.

Ярая смерть возможна только на сгорании состава, уяленного на уплотнение тонкого тела, которое и предохраняет тонкое тело.

Яре заболевание физического тела не может оявить смерти, ибо двойник уялен на сгорании до физического заболевания. Тонкое тело окутано Нашими флюидами определенного состава, уяленного, как источник постоянного огня, на котором сгорают все отбросы, оявленные при контакте с вредоносными земными веществами.

Двойник не разложившийся служит связью для притяжения к земному плану.

Двойник на уходе с земного плана не уничтожается, но остается с тонкой оболочкой. Но эфирная оболочка двойника разлагается не раньше 40 дней или не раньше определенного времени и даже нескольких лет в случае сильного медиума.

Но сгорание двойника при жизни совершенно иное дело. Страстное тело является двойником, но эфирная оболочка имеет совершенно иное значение. Эфирная оболочка сохраняет психическую энергию в страстном, низшем тонком теле. Яркая оболочка эта сгорает вместе с двойником при сгорании двойника на огне центров.

человек является

Низшая энергия не нужна, ибо при огненных центрах ~~живущих~~ носителях высшей энергии в ментальном теле. Ментальное тело является всегда в оболочке материи Люциды. Оболочка Материи Люциды не знает никаких притяжений и страстных земных влечений.

Ярое сгорание двойника помогает Мне уявить тебе уплотнение тонкого тела.

Двойник и есть низший астрал, Ментальное тело называется тонким телом. Тонкая оболочка высшей психической энергии окружает ментальное тело.

Двойник страстное тело или страстная оболочка. Тонкое тело, тело ментальное обладает в материю люциду ~~разных~~ степеней или в высшую психическую энергию.

Сам двойник имеет особый фокус и много отложений низших страстей и вождений. Яркий фокус имеет свою оболочку низшей психической энергии, яро исключительно из половых органов. Но оболочка тонкого тела или ментального состояна из более высокой психической энергии материи Люциды.

Манас принадлежит к Высшей Триаде и сотрудничает при озарении и Самадхи.

Ярое зарождение сознания явлено в сердце, но не в голове. Но ярое сознание явлено и в мозгу, в центрах сокровенных и в мозговых железах.

Двойник является мостом между земным планом и миром надземным. Двойник соединяет ~~всех~~ тело физическое и телами с ментальным и огненным. Но яркая тонкая оболочка не может ожить самостоятельно на плане надземного Мира без двойника. Страстная оболочка не может ожить на самостоятельном проявлении в Тонком Мире без импульса от огненной сущности при жизни физического тела. Но Моя сотрудница может действовать совершенно самостоятельно в Мире Надземном и в мире Высшем без страстного двойника.

Двойник

(1)

Двойник является мостом между земным планом и миром Надземным. Двойник соединяет тело тонкое с ментальным и огненным. ~~Двойник~~ Но ярал тонкая оболочка не может ожить самостоятельно на плане Надземного без двойника. Ярал страстная оболочка не может ожить на самостоятельном проявлении в Тонком Мире без импульса от огненной сущности при жизни физического тела. Но Моя сотрудница может действовать совершенно самостоятельно в Мире Надземном и в мире Внешнем без страстного двойника.

Ур. не может воплощаться на Земле из за ярого уничтожения двойника.

Истинно Ур. не помнит из за ярого сгорания Двойника. Но такое запечатление Мне не нужно, ибо Ур. самостоятельно действует в Мире Тонком и Мне нужна именно творческая деятельность в Тонком Мире, но не на физическом плане. Ур. сказала истину - Ур умерла для земной жизни. Земная жизнь тебе не нужна. Именно Ур. уже умерла для земной жизни ~~и~~ не нуждается в ней. Ур. увлечена на совершенно новом состоянии, ибо Ур. стала Мне сотрудникей в Тонком Мире. Ур. получает все, что нужно от Миров Высших и не нуждается в запечатлениях на физическом мозгу страстных переживаний ~~якшакий~~ в Тонком Мире.

Ярое просветление сознания совершенно особая ступень, но сотрудничество со Мной, не исключает такой ступени, и Ур. запечатлевает все Мои посланники, как самый точный приемник. Но самостоятельные проявления в Тонком Мире Мне гораздо нужно, не жели на земном плане. Ур. стала знательна во всем. /Не помешает ли моей работе, такая оторванность от земн. плана?/ Не только не помешает, но удастся нужное спокойствие для совершения подвига в Нов. Стране. Ярные старики оправятся необходимыми из за открытой беды среди интеллигентуальных сил. Ур. не знает какая острая нужда будут якшакий в каждом интеллигентном человеке. Страна станет на очищении ее от новой интелигенции и поставит каждого на его место. Явление отбора произойдет стихийно. Явление отбора совершился, как срнательное действие. Ярный подвиг должен совершиться, как ярал ступень на спасение Нов. Страны и ярого Переустройства Мира. Ярал ступень совершился скорее, нежели ожидаешь. Ярал Страна оживится истинно новой, родной, но страна лукавая пойдет ко дну.

Вещи придут. они лежат без внимания на новой ветке, но будут погружены на Сиригию.